



法務通訊

李元簇題

發行人／黎翠蓮・出版者／法務通訊雜誌社・地址／臺北市基隆路2段166-1號

發行部／編輯部電話／23315410・E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號0003599-7・每逢週五出版全年400元 (亞澳地區1300元 歐美非地區1600元)

法務部舉辦北區榮譽觀護人領導訓練 增進榮譽觀護人領導能力及凝聚共識 曾部長長期勉貢獻心力發揮司法保護公益性

【本刊訊】法務部結合臺灣士林地方法院檢察署、中華民國榮譽觀護人協進會聯合會、士林榮譽觀護人協進會、臺北榮譽觀護人協進會於5月29日假救國團劍潭青年活動中心，共同辦理北區榮譽觀護人領導訓練，特邀請部長曾勇夫主持開訓典禮。

曾部長在典禮致詞中對於能通過「檢察機關遴聘榮譽觀護人實施要點」規定，由各地檢署推薦，再經法務部擇優評選，脫穎而出來參加本次領導訓練的30名榮譽觀護人表示肯定，並以小故事描述司法保護工作執行上的不易，指出榮譽觀護人在此

體系中的重要性，期勉榮譽觀護人能貢獻心力，發揮最大的司法保護公益性。

為了因應司法保護政策的變革、精進與多元化，法務部特別就熱心參與觀護工作4年以上，領有成長訓練證書之個人榮譽觀護人評選前來參訓，課程以體驗活動、實務練習與分組討論等雙向溝通方式傳達訓練目的，增進榮譽觀護人的領導能力及凝聚共識。法務部更安排司法保護業務介紹課程，希望各參訓榮譽觀護人能將受訓所學學以致用，傳達給所屬地檢署其他榮譽觀護人，以協助各地檢署有

效運用榮譽觀護人，強化執行服務成效。

我的創意與創新經驗 陳政務次長下鄉分享經驗

【本刊訊】法務部政務次長陳守煌為配合法務部一系列下鄉行程，特於5日下午2時，前往彰化縣政府與該府同仁座談，陳次長並以「我的創意與創新經驗」為主題，分享如何突破困境，成為贏家，座談會中除暢談法務政策外並與縣府同仁進行雙向意見交流，傾聽建言，作為法務部未來業務推動革新之參考。

陳次長強調，人生如果沒有一個明確的方向，就會過得茫然而艱辛，漸漸地就洩了志氣、失了鬥志、忘了夢想。這是一個高度競爭的世代，講求專業的社會，一個人不可能全知全能，必須學會選擇，懂得放棄。能否突破困境成為贏家，在某種程度上取決於自己對自己的評價，這就是定位，定位能決定人生，定位能改變命運。

彰化縣卓伯源縣長表示，為實現「陽光彰化」的願景，增進公務同仁

